



立即發表：2015年9月16日

州長安德魯 M.葛謨

### 州長安德魯 M 葛謨就CAREY GABAY去世發表聲明

“得知CAREY GABAY去世的消息，非常悲痛。

Carey是傑出公務員的寫照。為了社會，他以極大熱情投入工作，他用自己的許多天賦來使他人的生活變得更美好。無可否認，由於他的服務，紐約州成了一個更為美好的地方。對許多有幸結識他的人來說，他也不失為好朋友和楷模，我們將深深懷念他。

現在，紐約州失去了一個優秀的年輕人。

我感謝醫生、護士和醫療專家為治療Carey竭盡努力。我也深深感謝紐約市警察局的男、女警員，在Carey被槍擊後，日復一日地照顧他及其家人。

我要求所有紐約民眾和我一起，思念Carey和他的家人並為他們祈禱。” - 尤其是他的妻子Trenelle Gabay，他的母親和繼父Audrey 和 Rupert McNaughton，他的姐妹護士Crystal Gabay和Stephanie Gabay Smith，他的兄弟Aaron McNaughton，和他的岳母Rosemarrie Campbell。人們不應該因為隨意槍支暴力而經受失去親人的痛苦，在這個極度困難的時刻，他的家人會留在我們心中。“

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418